



INTÉZMÉNYI TÁJÉKOZTATÓ

Kazincbarcikán, a Jószerencsét út 8. sz. alatt, a városközpontban található a városi önkormányzat által fenntartott, a Kazincbarcikai Szociális Szolgáltató Központ által működtetett 
I. Számú Idősek Otthona 

Ez az intézmény 2001 óta áll a lakosság szolgálatában. A szép környezet, az épületet körülvevő igényes pihenőpark kellemes kikapcsolódást nyújt az itt élőknek és a látogatóiknak egyaránt. 
A 48 férőhelyes intézményben, 24 - otthonosan berendezett, 2 ágyas, teakonyhával, fürdővel, WC-vel ellátott – lakórészben színvonalas körülmények között, életük végéig tartó ellátásban, szükség esetén ápolásban részesülnek az ellátottak. A szobák házaspárok elhelyezésére is kiválóan alkalmasak. A nap 24 órájában folyamatos gondozói-szakápolói felügyeletet és rendszeres orvosi ellátást biztosítunk. Személyenként postaláda, ágyanként jelzőcsengő és telefon áll a lakók rendelkezésére. 
Az intézmény az ellátást igénybevevők részére az adott körülmények figyelembevételével, előzetes megbeszélés alapján lehetőséget biztosít saját tulajdonú használati tárgyak behozatalára. Igény szerint kábeltelevízió, internet hozzáférhetőség vehető igénybe. Az intézmény a közösségi életre, a családias légkör biztosítására igen nagy hangsúlyt fektet. A kor elvárásainak megfelelő minőségű életmód alapjait teremti meg, biztosítva emellett az önállóság megtartását is.

[bookmark: pr1464][bookmark: pr1465]A bekerülés feltételei: 

· Kazincbarcikai illetőség
· Szóban vagy írásban beadott kérelem 
· Személyi adatokat igazoló dokumentumok: személyi igazolvány, lakcím- és TAJ kártya, közgyógyigazolvány (ha van)
· Orvosi javaslat, 1 évnél nem régebbi tüdőszűrő lelet, betegségeket igazoló zárójelentések fénymásolata
· Orvosi igazolás-fertőző betegségben nem szenved (beköltözés alkalmával)
· Cselekvőképességet kizáró, illetve korlátozó gondnokság esetén a bírósági határozatot, (Ideiglenes gondnokság esetén a gyámhivatal beleegyező határozata szükséges.)
· Jövedelem nyilatkozat, szükség esetén vagyonnyilatkozat
· Éves nyugdíjas összesítő és az utolsó havi nyugdíjas szelvény, vagy bankszámla kivonat
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· Gondozási szükséglet vizsgálat


[bookmark: pr44]A férőhely elfoglalása külön értesítés után történhet, legalább 9 napos időtartamon belül. Amennyiben a jogosult a megadott időn belül nem költözik be, és ennek okáról az intézmény vezetőjét nem értesíti, az intézmény vezetője megkeresi a jogosult lakóhelye (tartózkodási helye) szerint illetékes jegyzőt tájékoztatás kérése céljából. Az ellátás személyes megjelenés útján vehető igénybe. Az ellátás megkezdése előtt az intézményvezető és az ellátást igénylő, illetve törvényes képviselője megállapodást köt. Beköltözés előtt az intézmény részletes tájékoztatást nyújt a megállapodás és a házirend tartalmáról.

Az intézményi térítési díj 2023. 04. 01.-jétől: 6.500,-Ft / NAP

(Összegét a fenntartó önkormányzat évente két alkalommal felülvizsgálhatja.) Az ellátást igénylő vagy a térítési díjat megfizető más személy, írásban vállalhatja a mindenkori intézményi térítési díjjal azonos személyi térítési díj megfizetését. Egyéb esetben az ellátott által fizetendő személyi térítési díj összege nem haladhatja meg a rendszeres jövedelmének a 80%-át.

Belépési hozzájárulás megfizetése 2023.04.01-jétől:

Az intézménybe való felvétel feltétele egyszeri belépési hozzájárulás megfizetése, a Fenntartó által a 38/2021. (XII.16.) Önkormányzati határozatban foglaltaknak megfelelően, melynek összege: 1.000.000,-Ft/Fő, azaz egymillió forint/Fő. A belépési hozzájárulást az ellátást igénylő vagy a belépési hozzájárulás megfizetését vállaló személy fizeti meg. Amennyiben a gondozás az intézménybe történő beköltözést követő három éven belül megszűnik, a belépési hozzájárulás arányos részét vissza kell fizetni az ellátottnak vagy örökösnek, illetve – ha a belépési hozzájárulás megfizetését más személy vállalta – e személynek vagy örökösnek.

Érték-, vagyon megőrzés:

Lakóinknak lehetőségük van értékeik leadására megőrzés céljából. 
A megőrzésre át nem adott értékekért az intézmény felelősséget nem vállal, azok elvesztése esetén az intézménnyel szemben kárigény nem érvényesíthető!

A bekerülés feltételeiről és módjáról, valamint a fizetendő térítési díj összegéről az intézmény személyesen vagy telefonon hétfőtől-péntekig 7.00-tól 15.00 óráig részletes felvilágosítást nyújt az érdeklődőknek.
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